

大家好，今天来为大家解答比特币十年这个问题的一些问题点，包括比特币十年前也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

- [1. 十年来，比特币对世界做了什么？](#)
- [2. 为什么比特币只有2100万枚，挖了10年还没挖干净？](#)
- [3. 十年后比特币价格是多少？](#)
- [4. 比特币已经十年了，还是不是中本聪的初衷呢？你怎么看？](#)

十年来，比特币对世界做了什么？

一让人认识到虚拟货币真的有经济价值，置于各种数字货币吹嘘的实用价值，说实话币没有实用价值，区块链技术才有实用价值。

二进而催生了无数种数字货币，趋之若鹜，相信有很多股民转成币友。

三挖矿消耗天文数字的电力，原来这也是挖矿啊？挖的不是真金白银，不，挖的是真金白银。

四事实证明历史的年轮总会在岁月里证明着一些什么，一些你想象不到的事，一些当时你嘲讽的人，他们不是穿越者，他们只是幸运的赌徒而已。

五说点题外话，只要我国公开其非法，它最低暴跌90个点，但不会垮掉，因为国民会为它去其他国家实现他的暴富梦，投资有风险，天台的人够多了！

为什么比特币只有2100万枚，挖了10年还没挖干净？

这个事你得问某多多，它玩得特别6。

首先，你可能对BT币的理解有点误会。

所谓挖矿，不是直接能挖到BT币，而仅仅是针对BT币的“记账权”。

挖矿，玩的是“算法”，任务就是随机的题目，你来解。只有解题速度最快、答案最优的，才能获得记账权。之所以有“答案最优”这个说法，是因为BT题目是没有标准答案的。你解出来的答案到底合格不合格，要与其他答案进行对比。

就像你挖矿，挖到矿石以后大家互相比，你的挖掘速度最快、挖到的矿石最大、纯度最高，只有这种情况才能获得记账权，换取BT币。

换句话说，其实挖矿，大部分时间是在做白工。

然后我们回到BT币本身。这个东西就如同某多多的套路，它可以无穷无尽。

所谓BT币，其实是一个随机生成的33位、由数字和字母构成的地址，再加上密码，你可以简单理解为像银行卡一样的东西。

你说它论“枚”，其实也不一定，这仅仅是人们主观上赋予的一个单位概念，实际上BT币可以说是没有枚数的，它可以不是整数，因此理论上它接近无限般的分割。

不是整数，这就要了命了。

你看某多多，你最后凑那一点，它只要想搞，可以无限分割下去，从元、角、分，变成积分，积分还可以从0.几变成0.0几0.00几。

BT币也是这种情况，而且挖矿的越多，效率越低。它的奖励缩减看两方面。

一，一共2100万枚，每产出剩余BT币的一半，奖励也减半。

也就是，第一次，当区块链里BT币剩1050万枚，奖励减半。第二次，剩这1050万枚又被挖走一半了，剩525万了，奖励再减半；525万又被挖走一半，剩262.5万，奖励减半.....

二，每当挖矿人数与挖矿奖励相当时，奖励减半。

比如说，BT币原奖励50个，这就是一个区块的总量。当这个区块的挖矿人数达到50人时，奖励自动缩减为25个；挖矿人数又增加25人，奖励减为12.5个；挖矿人数又增加12.5人，奖励减为6.25个；又增加6.25人，奖励减为3.125个.....

你想想，这世上有多少矿机？现在单独每个矿机的能拿到的奖励，可能只是几亿万分之一的BT币而已。一尺之捶，日取其半，万世不竭。

所以，10年？再有10亿年都挖不完。挖完？连理论上都不存在那个可能。

十年后比特币价格是多少？

今年2月特斯拉花了15亿美元买比特币。

埃隆·马斯克发文说比特币“差不多就是法定货币”。

这下把比特币拉上了58000美元的历史新高。

今年全球首只比特币ETF在加拿大获批上市。

美联储主席鲍威尔将加密资产视为黄金的竞争对手，可能是思考比特币价值的好方法。

3月4日消息，摩根大通最近进行的一项调查显示，在目前还没有交易加密货币的公司的机构投资者中，22%的机构投资者表示，可能会在未来购买加密货币。

据悉，该调查的受访者包括来自全球近1500家机构的代表，其中超过11%的公司已经涉足加密货币。

比特币的支持者则认为，这种加密货币是“数字黄金”，可以对冲央行和政府为抗击新冠疫情而推出的大规模刺激计划所引发的通胀风险。

很多机构看好比特币能涨到20万美元。

现在各国开发数字货币变为国际金融竞赛。

中国、俄罗斯、美国都在加速研发国家主权加密数字货币。

如果今后全球贸易交易能采用加密数字货币。

比特币作为加密数字货币之父。

价格可能一飞冲天。

十年后比特币价格是多少？

这个需要市场的确认。

如果没有主权国家背书的加密数字货币对美元霸权形成较大威胁的时候。

不排除美国封杀比特币和其它非主权国家的加密数字货币。

那时候比特币的价格还真不知道是多少。

朋友，您说呢？

比特币已经十年了，还是不是中本聪的初衷呢？你怎么看？

关于比特币，解决的问题目前仅存在数字货币领域。人都是趋向利益，所以共识的基础上需要给予更多的应用、监管。十年已过，炒币衍射出的行业单方向发展，对未来其实是一种好事。利益将尽，好事会来！

OK，关于比特币十年和比特币十年前的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。